



(сокращено)  
Рассказ участника  
Великой Отечествен-  
ной войны Свердлова  
Лаврентия Михайловича

Это было в сентябре  
1944 года. Мне было  
приказано разведать  
переправу через реку  
Нерчин с юга. С  
группой бойцов мы  
погодили к городу  
Марголину, который был на штурмован-  
ной полосе. В одном из госпиталей Марго-  
лина мы увидели рт. соб. бойца, глян-  
чую кинескую кукушку. Расспросив у  
него мисс, что ищет птица. Наш  
оказалась прадочная ее с 1941 году  
наша птичка. Мы решим отремонти-  
ровать ее. Тщательно ее погодили к сла-

и начал ударяться автосалоном о ре-  
гбз. Бойцу Лаврентьеву <sup>и пленяя</sup> пришел  
противник ~~Лаврентьеву~~, и задел конь. Это  
сработало на салад кукушки.  
Лаврентьев решил уничтожить ее  
Понаду же засел в рощу. Кукушка  
засекла его, но не могла понять  
Также со стороны генерев показалось  
несколько неподобных "штурмов"<sup>"штурмов"</sup> Лавре-  
тьев и мы из кювета, образованного  
отмашими, оставив машину. Вперед  
и с другим обризгом падавшим на ка-  
ке оживленные почки противника скотоград  
принял десантную разведку. Тироли на  
помощь к наемному несколько губер-  
нии. Тогда мы подошли к Маркевичеву  
& смыкаясь голоса живиши земли,  
один сидят. Но штурмовые уронили в Тироли-  
чило живиши и земли. Через несколько часо-  
ничи бойска зашли к Ренану с задача

6 ~~мая~~ моя семья наше боевое  
успешно форсировала реку.

6-  
1  
6-  
6-